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Maak 'n afskrif van die grafiek.
Gee 'n opskrif vir die grafiek.
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8 van 72 leerders verkies .
. iy om sokker op TV te kyk.
8 Xx/72=3x 3 0f72=3x 9 =27 leerders

Beide boks en
gholf het ¢
TV te kyk, ewe veel leerders wat verkies om hierdie sportsoorte Op
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'n Vertikale staafgrafiek

Limpopo het 7 x1 000 GWh = 7 000 GWh gebruik.

Stelling i) onvolledig. Dit moet wees 57 000 GWh en nie 570 000 GWh nie.
Stelling ii) is verkeerd. Die helfte van KZN is 18,5 eenhede. Die Wes-Kaap het
15 eenhede gebruik. Hierdie is nie meer as 18,5 eenhede nie.

Stelling iii) is verkeerd. Oos-Kaap + Vrystaat = 7 + 9 = 16 eenhede. Wes-Kaap is
15 eenhede. Hierdie waardes is nie dieselfde nie.

Dit is nie waar dat elektrisiteit gratis is in enige provinsie van die land nie.
Gauteng het die grootste bevolking in vergelyking met die ander provinsies en
dus sal dit die meeste elektrisiteit gebruik.
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